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Llenun paboTbil:

- NOCTPONTb MaTeMaTU4ECKYI0O Moderb, WIIJTOCTPUPYIOLLYHO NpnMeHeHne
MaTeMaTn4eCcknx MetToaoB B CTaTUCTNYECKOM UCCIIedO0BaHUMN.

- M3yYeHMue YpoBHSA Xn3HM Mmornogexu (18-35 net) ¢ nomoubto
MaTeMaTUYECKNX MOOENEN;

OCHOBHbIe 3aga4vm U HanpaBJieHUA.

- 00LLIas N BCECTOPOHHSAA XapaKkTepucTnka coumanbHO-9KOHOMNYECKOro
©NarocoCToAHUSA MONOOEXM;

- OLIEHKa CTereHun coumanbHO-9KOHOMUYECKoN andpdepeHUmmaumMm  MONoaeXN,
CTENEHN pasnnynm no ypoBHIO B1aroCOCTOSIHUS MEXAY MOSI0AEXbHO,




McxogHble AaHHbIE MO KONMUYeCcTBY
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KonuuyectBO

OMNpPoOLWeHHbIX

Couuonornyecknin onpoc 6bin npoBeaeH MeToaoM
mMexaHun4yeckom becnotopHon 0,5% BbIOOPKK. Becero 6bIno




1.Baw Bo3pact
2.Bbl paboTaeTe, yuntecb, 6e3paboTHbIN

(mogyepkHUTE HyXXHOE)

3.Bawe obpasoBaHue:

nonHoe cpeaHee (9-11 knaccos)
cpegHe — crneunanbHoe
HEenoriHoe BbiCcLlee

BbiCLLEE

[NMocneBy3soBckoe

4.YpoBeHb 4OX0A0B

cTuneHans
paboraerte. Bawa 3apnnaTta B Mecsiu:
- 0o 5 000 pybnen

- ot 5 000 go 10 000 pybnen

- o7 10 000 0 15 000 py6rei *[10X0A0B HET (Ha wKanBeHUn)

- oT 15 000 go 20 000 py6newn
- o1 20 000 go 25 000 py6newn

Kakyto cymmy gatoT Bam B Mecsu?

-0oT 25 000 no 30 000 py6j-|e|‘/’| *€CTb Apyrme NCToOHMHMNKN A0Xo40B

- ot 30 000 go 35 000 py6newn
- ot 35 000 go 40 000 py6newn
- o1 40 000 oo 45 000 pybnewn
- oT 45 000 go 50 000 py6newn
- bonee 50 000 pybnen

(YKaXXnUTe UCTOYHUKU N UX CYMMY)
5.Bbl UMeeTe cobcTBeHHOe xunbe? [1a, Het



YpoBeHb 10X010B

KosinyecTBO ONPOIICHHBIX

Y%

10 2 000 pyosiei 34 7%

ot 2 000 x0 5 000 pyOsieit 52 10%
ot 5 000 10 10 000 pyo.rei 21 4%
ot 10 000 10 15 000 py0.ieit 39 8%
ot 15 000 10 20 000 pyOJreit 76 15%
ot 20 000 xo 25 000 pyoJiei 103 21%
ot 25 000 10 30 000 py0.ieit 56 11%
ot 30 000 10 35 000 py0.eit 55 11%
ot 35 000 10 40 000 pyOJreit 21 4%
ot 40 000 10 45 000 pyo.eit 14 3%
ot 45 000 10 50 000 py0.ieit 20 4%
0oJ1ee 50 000 pyo.reit 9 2%




Paccyutaem nokKasartenu
BapvauuOHHOrro psaaa

YpoBeHb 10X0/10B X f X f X f
10 2 000 pyo.ieit 1 000 34 34600 34000000
ot 2 000 10 5 000 pyosien 3500 52 182000 637000000
ot 5 000 1o 10 000 pyGsein | 7 500 21 157500 1181250000
ot 10 000 xo 15 000 pyosen | 12 500 39 487500 6093750000
ot 15 000 x0 20 000 pyosen | 17 500 76 1330000 23275000000
ot 20 000 x0 25 000 pyosaen | 22 500 103 2317500 52143750000
ot 25 000 x0 30 000 pyosen | 27 500 56 1540000 42350000000
ot 30 000 x0 35 000 pyosen | 32 500 55 1787500 58093750000
ot 35 000 x0 40 000 pyosen | 37 500 21 787500 29531250000
ot 40 000 x0 45 000 pyosen | 42 500 14 595000 25287500000
ot 45 000 10 50 000 pyosen | 47 500 20 950000 45125000000
0oJiee S50 000 pyosei 52 500 9 472500 24806250000
HUroro - 500 10641000 308558500000




Mo dopmyne cpepHen apuMmeTnyecKkon B3BELLEHHOMN NoslyYaeMm:

S X ,
X = Z S {pypren)-ypoBeHb cpefHero MecsA4Horo Aoxoaa
Zf MOJI0OA0ro YenoBekKa.

2
E—— X
2 Z f:617117000

x:Zf

Mo bopmyne aucnepcun: g2 = 2 _ ()_C)z
o’ =164193476
o =12813,8

KoacbdpmumeHnT Bapmaumm V' = =-100%

=19

V = M .100% = 60,2% - AaHHbIN NOKa3aTenb yKasbiBaeT Ha
21282 3HaUUTENbHYI0 HEeOOHOPOAHOCTb JAaHHOM
COBOKYMHOCTMU.



Tunonoruyeckasi rpynnMpoBKa NO BO3pacTy

CpegHuu Hanuumne
BospacTt 3aHaTocTb | ObpasoBaHu aoxon cobCcTBEHHOr
e (0]
KUINbSA
1o 20 net ITonHoE
(15%) Yueba (87%) cpeaHee 1 600 pyoneir | Het (100%)
(27%)

Ot 20 go 25 Bbicluee

net (23%) Pa6ota (87%) (34%) 15 200 py6neti | Het (78%)
Ot 25 no 30 Briciiee

aet (36%) PaboTta (36%) 28 000 pyonent | Ectb (81%)

(97%)
Ot 30 1o 35 Briciiee
aet (36%) | Pabota (96%) (46%) 27 700 pyoneii | Ectb (92%)




Paccuutaem onsi BbIOGOPKN CTPYKTYPHbIEe cpeaHue:

i fMo_fMo—l
(fMo _fMo—1)+(fMo _fM0+1)

Mo = 20000+ 5000 - P76 = 21824 (pybnsa) — Hanbonee TUNUYHBIN

(103 y 76)"‘ (1 03— 56) YPOBEHb AOXOA0B

Moma Mo=X,, +i,,

&_SMel
2

MeguwaHa pfe = X,, +i,, -

e

ﬂ—232

Me = 20000 + 5000 - 2 = 20873(pybnst). Bonee MonoBuHbI MoMoAbIX MHOAEV
103 Hallero ropoda MMEKT YpPOBEHb AoXoda MeHee
20873 pybnewn.




PacnpocTtpaHum pe3ynbraTtbl Ha BCHO COBOKYMNHOCTb.

Hangoem goseputernbHble MHTEpPBarbl AN reHepanbHOU CpeaHeEN.

Paccuntaem npeaensHyto ownbky Beldopkn npmn d(t)= 0,95. Toraa t=1,96.

b S? n
AX =t —(1——) :1,96\/164193476 (1-0,05) =1095
n N 500

¥—AY<x<5+AX
21282—1095§}§21282+1095

20187 < x < 22377

cpenHun ypoBeHb
3apaboTHoM nnaTbl MOMIOAEXN B ropoe



Paccuntaem oonu monoaexu nmerime
ypoBHU aoxopa meHee 5000 pyoneu un
oonee 50000 pybrnen B mecsu.

dopmyna Menee 5000 pyo.ien 0oJiee 50000 pyoJieit
m
Bb10opoyHbIe W= — w, = ﬂ = 0,154 w, = i =0,018
A0 n 500 500
IIpeneabHbie
OIMOKH  |Aw=1¢ \/ ) [1 _ ij . 1,96J%.(l ~0,05)=0,03 | Aw, = 1,96\/W (1-0,05) = 0,011
BbIOOPKH : N
AOBCPUTC/IBH Ww—Aw< p<w+Aw 0,154 -0,03< p, <0,154+0,03 | 0,018-0,011< p, <0,018+0,011
ble
S——— 0,124 < p, < 0,184 0,007 < p, < 0,029

3Ha4YMT, MONoAeXb C eXXeMecAYHbIM ypoBHeM aoxoaoB meHee 5 000 pybrnewn

cocTtaBnsietT ot 12,4% pno 18,4%.

Takxxe umeeTcs KonuyecTtBo monoaexu (MeHee 3%), y KOTOPbIX

aoxonA cebiwe 50 000 pyonen.




3akn4yeHue

PaccMoTpeB nony4veHHble pesdynbraThbl, 8 MOry caenaTb crieayoume
BbIBOAbIl: YPOBEHb XNU3HWU MOJSIOAEXN ropoaa, Kak 1 BCEro Hallero
obLuecTBa OMEHb HEOOHOPOAEH, HA YTO YKa3bIiBAET NOMYYEHHbIN
KoadhpurumeHT Bapuauum, pasHbit 60%. bonee nonoBmMHLI MONOAbIX
nogen nMetoT ypoBeHb goxoaa cebiwe 20873 pybnen, Hanbonee
TUNUYHBIM YPOBHEM Aoxoda siensietcs 21874 pybna. CpeaHun ypoBEHb
3apaboTHou nnaTbl Mosiogexu B ropode ot 20187 0o22377 pybnen. B
ropoae MMeeTcs MonoaeXb B BO3pacTe cBbille 18 neTt npakTudeckn He
NMEKLLMX OoXoA0B. ATOT npoueHT coctasnseTt ot 12,4% no 18,4%.
Takke nmeetcs KonnyecTso Mosiogexu (meHee 3%), Y KOTOPbIX
3HaYnNTENbHbIN exXemecsayHblin goxo cebie 50000 pybnen.




